โครงการ 		Life ปิ่นเกล้า
AP มีปรัชญาที่ยึดถือในการออกแบบสำหรับที่อยู่อาศัยในอุดมการณ์ THINK SPACEเป็นสำคัญโดยคิดเสมอว่าพื้นที่แบบไหนที่ตอบวิถีชีวิตยุคใหม่ได้ดีที่สุด เช่นเดียวกับ Life ปิ่นเกล้า ที่ออกแบบภายใต้แนวคิด“Discover The New Joy of Old Memories” นำเสน่ห์ของวิถีชีวิตในทำเลที่มีวัฒนธรรมชุมชนมายาวนานผสมผสานรูปแบบการอยู่อาศัยคนรุ่นใหม่อย่างพิถีพิถันเรียบหรูได้อย่างลงตัว
การนำวิถีชีวิตของคนเมืองที่มีวัฒนธรรมของชุมชน มาถ่ายทอดภายใต้ AP PHILOSOPHY ซึ่งเป็นปรัชญาด้านการคิดคำนึงถึงเรื่องSPACEหรือพื้นที่ 
เริ่มตั้งแต่บริเวณโครงการมีการออกแบบให้สะท้อนบรรยากาศลักษณะทิวทุ่งหญ้า ภูเขา ร่มเงาจากต้นไม้ใหญ่ทำให้สัมผัสถึงความร่มรื่นพื้นที่สีเขียวมากถึง 3 ไร่ และสายน้ำ สวนสไตล์ญี่ปุ่นด้านหน้าโครงการนำเสนอลักษณะต่างๆตามธรรมชาติความร่มรื่นแนวกลิ่นอายของตะวันออกเพื่อค่อยๆเชื่อมจากภายนอกสู่ภายในบริเวณโครงการตามหลัก SPACE CONNECTซึ่งมีทำเลที่ติดรถไฟฟ้าหนึ่งเดียวใจกลางปิ่นเกล้าให้ความความสะดวกสบายติดถนนใหญ่สามารถเชื่อมชีวิตกับเมืองได้ง่ายดาย
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โครงการที่ถูกออกแบบให้ผู้ที่อยู่อาศัยเกิดความสงบเป็นส่วนตัวและปลอดภัยสัมผัสได้ถึงบรรยากาศแห่งการพักผ่อนท่ามกลางธรรมชาติที่อยู่รอบๆตัวโดยเล่าผ่านเรื่องราว “Mura” A Village within Nature ของญี่ปุ่นที่ผสานทำเลทางเข้าสู่ตัวโครงการกับบริเวณส่วนกลางของโครงการตามหลัก SPACE PRIVACYได้อย่างกลมกลืนลงตัว
รูป3,4
เมื่อเข้าสู่ส่วนโถงLOBBY สามารถสัมผัสได้ถึงความงามและรู้สึกถึงความสงบจากการออกแบบและตกแต่งของเส้นสายลวดลายและวัสดุตกแต่งที่มีรูปแบบนิ่ง เรียบ ดูหรู แบบศิลปะตะวันออก พร้อมทั้งสามารถเปิดมุมมองเห็นม่านต้นไม้สีเขียวผ่านหน้าต่างตลอดความยาวโถงเป็นภาพพาโนรามาสัมผัสได้ถึงความเป็นธรรมชาติร่มรื่นเสมือนกำลังเดินเข้าสู่สถานที่แห่งการพักผ่อนส่วนตัวเป็นพิเศษอย่างแท้จริงตามแนวคิด SPACE PRIVACY อีกด้วย
รูป5
ลักษณะห้องพักมีหลากหลายขนาด ห้องพักขนาด 26-35sq.mของ Life ปิ่นเกล้า ให้ความสำคัญกับพื้นที่2ส่วนคือ Living Area กับ Private Area โดยที่โถงLiving สามารถเป็นจัดเป็นพื้นที่อเนกประสงค์ ผู้อยู่อาศัยสามารถใช้พื้นที่ได้อย่างคุ้มค่าตามแนวคิด SPACE MAXIMIZE ที่ทุกตารางนิ้วถูกดีไซน์ให้ตอบสนองการใช้งานอย่างเต็มประโยชน์สูงสุด แม้กระทั้งการวางทิศทางวางตำแหน่งคอมเพรสเซอร์แอร์ที่หันลมร้อนออกไปด้านนอกเพื่อให้สามารใช้พื้นที่ระเบียงได้อย่างเต็มที่อีกทั้งพื้นที่โถง 
โดยเฉพาะห้องขนาด 35sq.mมีการออกแบบพื้นที่ ตามหลักแนวคิด Zero Waste Space ไม่ว่าพื้นที่จะมีความจำกัดเพียงใดก็สามารถใช้แนวคิด SPACE MAXIMIZE จัดสรรมุม walk-in closet ได้ ซึ่งทำให้เกิดความรู้สึกพิเศษดูเป็นสัดส่วนส่วนตัวตามหลัก SPACE PRIVACY
รูป6
โถง Living สามารถทำกิจกรรมได้หลากหลายไม่ว่าจะเป็นการนั่งเล่นพักผ่อนดูทีวีพร้อมการทานอาหารหรือจะนั่งทำงานได้พร้อมกัน นอกจากนั้นยังเชื่อมโยงกิจกรรมผ่านการออกแบบพื้นที่ใช้สอยในโซน Pantry ที่สามารถเปิดเพื่อเชื่อมพื้นที่กับLiving ทำให้โถงนี้ดูมีพื้นที่กว้างต่อเนื่องตามหลัก SPACE CONNECT ที่พื้นที่ใช้สอยสามารถเชื่อมความอบอุ่นของผู้อยู่อาศัยให้เกิดขึ้นได้หรือจะเลื่อนประตูปิดเพื่อเพิ่มความเป็นส่วนตัวดูเรียบร้อยเสมือนได้ครัวส่วนตัวดูเป็นสัดส่วนเรียบร้อยตามหลัก SPACE PRIVACYได้อีกด้วย
รูป7,8
ส่วนห้องพักขนาด 50-60.50sq.mเน้นพื้นที่ Living ที่มากขึ้นใช้แนวคิด SPACE MAXIMIZE จัดวาง Lay Out ให้เป็น Big Areaดูโล่งกว้างตอบสนองการใช้งานอย่างเต็มประโยชน์สูงสุด ผู้อยู่อาศัยรู้สึกพักผ่อนได้อย่างสบายในการทำกิจกรรมตามไลฟ์สไตล์ได้อย่างเต็มที่ และการออกแบบหน้าต่างบานกว้างมองเห็นข้างนอกเป็นมุมเปิดกว้างสามารถรับแสดงธรรมชาติเชื่อมต่ออารมณ์กับวิวภายนอกอย่างมีอรรถรสตามหลักSPACE CONNECTพร้อมทั้งส่วนพักผ่อนส่วนตัวอย่างห้องนอนที่สามารถมีพื้นที่แต่งตัวที่ทำให้รู้สึกถึงความพิเศษส่วนตัวยิ่งขึ้นตามหลัก SPACE PRIVACY และSPACE CONNECT
รูป9
Life ปิ่นเกล้า มีสิ่งอำนวยความสะดวกทั้งสวนด้านหน้าพื้นที่ที่ถูกออกแบบให้เกิดความรู้สึกรื่นจากร่มไม้ เสียงน้ำ ภายใต้
แนวคิด "Mura" A Village within Nature ตั้งแต่บริเวณด้านหน้าโครงการ ซึ่งเชื่อมต่ออารมณ์ความร่มรื่นต่อเนื่องตามหลักSPACE CONNECT ทั่วทั้งโครงการ โดยเฉพาะคลับเฮ้าส์ชั้น5 ที่มีทั้งสระว่ายน้ำยาวกว่า 40 m.ในรูปแบบ 'Mori' The Forest Pool ที่สะท้อนแนวคิดมาจากลักษณะธรรมชาติ เช่น ส่วนไผ่ หรือทุ่งหญ้าและลักษณะอื่นๆจริงตามธรรมชาติรอบบริเวณสระตามหลัก SPACE PRIVACYที่ทำให้สสามารถเลือกมุมพักผ่อนแบบส่วนตัวได้ และด้วยสระว่ายน้ำInfinity Edge Poolช่วยทำให้สามารถมองวิวได้เต็มตาแบบสุดปลายขอบฟ้า เชื่อมอารมณ์ผ่อนคลายกับวิวท้องฟ้าและธรรมชาติผ่อนคลายอย่างมีระดับ 
รูป10,11

นอกจากนั้นยังสามารถออกกำลังกายภายใน Fitness ที่มีความทันสมัย มีทั้ง SteamและSauna สามารถออกกำลังกายเพื่อสุขภาพที่ดีในขณะที่สามารถผ่อนคลายอารมณ์คลามตึงเครียดจากการมองวิวต้นไม้ในมุมมอง Panorama จึงเสมือนได้ออกกำลังท่ามกลางธรรมชาติแถมยังได้ความรู้สึกเป็นส่วนตัวตามหลักSPACE PRIVACYและSPACE CONNECT พร้อมกัน 
พื้นที่Casual Spaceยังได้รับการออกแบบตามหลักSPACE CONNECTให้เป็นพื้นที่สำหรับนัดพบหรือนั่งคุยธุระ ซึ่งออกแบบให้มีทั้งมุมส่วนตัวหรือพบปะเพื่อนฟูงได้ด้วย
รูป12
กลิ่นอายเสน่ห์ความเป็นตะวันออกถูกออกแบบให้สะท้อนในLife ปิ่นเกล้าทั้งในเรื่องการตกแต่ง โทนสี และรายละเอียดของงานด้วยความเนี้ยบเรียบดูหรู กลิ่นอายแบบญี่ปุ่นกับวัฒนธรรมดังเดิมของย่านได้อย่างกลมกลืน  ทำให้Space ของโครงการสะท้อนความสงบแนบชิดธรรมชาติและยังได้ความเป็นส่วนตัว ถ่ายถอดปรัชญาความเชี่ยวชาญด้านการออกแบบพื้นที่ของAP ที่สามารถออกแบบได้เหมาะกับการเป็นที่อยู่อาศัยของความรู้สึกใหม่ที่ตอบวิถีชีวิตคนเมืองยุคใหม่ทั้งการใช้งานผสานกับอารมณ์ความรู้สึกได้อย่างดีที่สุดจึง
รูป13




