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ศุภาลัย ตอกย้ำความสำเร็จต่อเนื่องปีที่ 12  
คว้ารางวัล BCI Asia Top 10 Developers Awards 2022
บริษัท ศุภาลัย จำกัด (มหาชน) คว้ารางวัลทรงคุณค่าระดับเอเชียโดยมี นายชัยจักร วทัญญู ผู้อำนวยการฝ่ายอาวุโส ฝ่ายสร้างสรรค์และพัฒนาผลิตภัณฑ์  เป็นตัวแทนขึ้นรับรางวัล BCI ASIA AWARDS 2022 สาขา Top 10 developers of Thailandหรือรางวัล 1 ใน 10 บริษัทพัฒนาอสังหาริมทรัพย์ดีเด่นของประเทศไทย มอบให้กับโครงการคอนโดมิเนียมคุณภาพ จำนวน 3 โครงการ ได้แก่ ศุภาลัย ซิตี้ รีสอร์ท สุขุมวิท 107, ศุภาลัย ลอฟท์ สาทร – ราชพฤกษ์, ศุภาลัย พรีเมียร์ สี่พระยา - สามย่าน ถือเป็นสุดยอดรางวัลอันทรงเกียรติที่ได้รับการยอมรับในแวดวงสถาปนิก และผู้พัฒนาอสังหาริมทรัพย์ระดับโลกโดยมี คุณเสาร์วะภา เนาวะอาจ กรรมการผู้จัดการส่วนประเทศไทย บริษัท บีซีไอ เซนทรัล จำกัด คุณพันธวัจน์ เย็นมั่นคง Country Manager และMr. Xavier Courboin Managing Director Asean & Pacific จากบริษัท Technal (Thailand ) คุณเชาว์เลิศ ลีลาศวัฒนกุล Deputy Managing Director บริษัท รินไน (ประเทศไทย) จำกัด เป็นผู้มอบรางวัล ณ โรงแรมสยามเคมปินสกี้ กรุงเทพฯ 
โดย 3 โครงการคอนโดมิเนียมคุณภาพ โดดเด่นด้วยแนวคิดการออกแบบ พัฒนาและก่อสร้างโดยคำนึงถึงผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อม ซึ่งจุดเด่นของโครงการศุภาลัย ออกแบบด้วยความใส่ใจ และคำนึงถึงความต้องการของลูกค้าเป็นหลัก เพื่อตอบโจทย์การใช้ชีวิตจริง ในที่อยู่อาศัยจริงได้อย่างลงตัว บริษัทฯ จึงได้รับความเชื่อถือและไว้วางใจจากลูกค้า ส่งผลให้ “ศุภาลัย” กลายเป็นบริษัทผู้พัฒนาอสังหาริมทรัพย์แถวหน้าในประเทศไทย การันตีความสำเร็จ และความทุ่มเท ด้วยรางวัลจากเวทีต่างๆ มากมาย ซึ่งบริษัทฯ พร้อมเติบโตก้าวไปข้างหน้า และมุ่งพัฒนาโครงการ สร้างสรรค์การออกแบบ และคิดค้นนวัตกรรมใหม่ๆ บนพื้นฐานการพัฒนาอย่างยั่งยืนต่อไป
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